imi

PENEPAJIBHAA CJ/TYXXBA MO HAO3O0PY B COEPE 3APABOOXPAHEHUNA
(POC3OPABHAL3OP)

oT 09 mona 2019 ropa Ne P3H 2017/6336

Ha meguumHckoe nsgenve
CwucTtema 41 nogbema v rnepemMeLLieHnA nauneHToB pesibcoBas MeauLMHCKas
"OPTOPEHT INPM-01" no TY 9451-013-57972160-2016

HacTosLee permcTpalioHHoe yA0CTOBEPEHNE BblAaHO

O6LLECTBO C OrpaHNYeHHON OTBETCTBEHHOCTLIO ""OpTOpeHT " (OO0 "OpTopeHT"),
Poccus, 142116, MockoBckas 0611., r. Nogonsek, yn. Jlobauesa, a. 306,

4 3TadKa NOA3eMHbIN 1 3Tak-KomK. 215

MpounssognTens

O6LLEeCTBO C OrpaHNYEHHOI 0TBETCTBEHHOCTLIO ""OpTOPEeHT"" (OO0 ""OpTopeHT"),
Poccus, 142116, MockoBeKas 0611., T. ogonbek, yn. Aobavesa, . 306,

4 3Taxka noA3emMHbI 18Tax Komu. 215

MecTo Npov3B0oACTBa MEAVLIMHCKOIO MU3eNns
CM. MPUNOXKEHNE

Homep peructpayuonHoro gocbe Ne P1-27850/37310 ot 26.06.2019
Knacc noTeHUMaibHOro pucka npumeHeHna MeauLMHCKOro nsaenus 2a

Kop O6LepocciiicKoro KnaccupmkaTopa npogyKumm rno suaam sKOHOMUYECKOM
fesatensHocTn 32.50.50.000

HacTosiee perncTpaLmMoHHoe YA0CTOBEPEHME UMEET MPUOXKEHNME Ha 6 NUCTax

npukasom Poc3gpasHagzopa ot 09 uHand 2019 roga Ne 513
[0NYLEeHo K 06paLleHnio Ha TeppuTopun Poccuiickoi de

3amecTuTenb pyKoBoanTensa defepanibHoON Cny>Kobl
Mo-Hag30py B chepe 34paBooOXpaHeHUs aB/IIOKOB

0043433

Peructpamug MU B Poc3gpaerapzope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



®EAEPA/IbHAA CNYXXBA MO HAA3OPY B COEPE 3[IPABOOXPAHEHWSA
(POC3JIPABHAA30PT

MPNJTOXEHWE

HA MEAVNUNHCKOE USAENTNE

oT 09 mona 2019 roga Ne P3H 2017/6336

Jlnet 1

Ha meguumHckoe nsgenve

Cwuctema gns nofbema 1 nepemMeLL,eHUs mauMeHTOB penbcoBasd MefuinHCKasn

“OPTOPEHT MNMPM-01" no TY 9451-013-57972160-2016:

BapWaHTbl MCMOSTHEHNS,

I. Cuctema ona nogvema v nepemMeLLeHms nauneHToB penbcoBad megninHekas "GPTOPEHT

NMPM-01-01", B cocTasBe;

1. BNIOK NOABEMHbIV -1 L.

2. MynbT ynpaBneHnsa -1 L.

3. YCTpOWCTBO 3apsaaHoe -1 L.

4. Pacnopka -1 wWr.

5. Pensc 2,0 M -1 .

6. OTOOVHUK - 2 LWUT.

7. 3arnyuika - 2 L.

8. KpenneHve nNoTo/I0UHOE =2 LUIT.

9. KapeTka ans 6/10ka NOgBEMHOrO - 1 LwT.

10. HexkecTkasa cucTema Oropsbl Tefa, BapuaHTbl UCMOTHEHUS;

- CeTKa A4/14 nepemeLleHms-cnad, ncnonHexdme; Crc (JM)-- He 6onee 15 wr.;

- CeTKa AN nepeMeLLernsi cuas, ncnonHeHue; CricC (S)y= He 6onee 15 Wwt.;

- CeTKa 4/14 nepemeleHns cuad, ncnonHerdme; CrC (M) - He 6onee 15 Wity

- CeTKa Ans nepemeldeHuns cuaa, ncnonHeHue: CrcC«(L) - He 6onee 15 wr.;

- ceTKa 4ns nepemetdeHuns cuga, ucnonHenme; Crc.(XL) - He 6onee 15 Wt.;

- CeTKa Ana nepemetieHns cuga, ncnonHenme; CrC (XXL) - He 6onee 15 WT.;

- CeTKa AN nepeMeLLeHns nexa, ncrnonHeHue: CHJT(S) - He 6onee 15 wrt.;

- ceTKa Ans nepemelLeHmns nexa, nucrnonHeHue: CEIJ1 (M) - He 6onee 15 Wt

- ceTKa ans MepemelleHns nexa, ucnonHenue: Crji (L) - He 6onee 15 wr.;'

- CeTKa A/11 nepemeLLeHmns nexa, ncnonHeHne:CrJ (XL) - He 6onee 15 wr.;

- CeTKa 419 nepemeLLeHns nexa, ucnonHeHue: CrJj1 (XXL) - He 6onee 15 Wit

- CeTKa Ans.epemMeLLeHns nexa, ucnonHeHme: CMJT (XXXL) - He 6onee 15-T.;

- nosic nogaep>xusatownid, ncnonHexve; AR 1 (M) - He 6onee 15 wr.;

- Nosic NoAAep>KuBatoLLmii, ncrnonHeHue: M 2 (L) - He 6onee 15 wr.;

- nosic noadepXxueatoLmin, ncnonHenme: MM 3 (XL) - He 6onee 15

I1. KpenexHble nsgenus:

- aHKkep=60nT C rankort M10x75 mm - 4T,

- wnuaska FH M8x35 MM - 4 wiT.;

- LWainba M8 - 4 wr.;

- railka M8 - 4 wr.;

3amecTuTeNnb pyKoBoanTens deaepanbHON CryXobl

HO HaA30pY B Cchepe 34paBOOXPaHEHNS / " * b kEHOI™11aB/MHOKOB
0057684

Peructpamug MU B Poc3gpaerapzope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



OEOEPAJIBHAA CNYXXBA MO HAA3OPY B COEPE 3PABOOXPAHEHWA
CPOC3APABHALSOP)

MPNJTOXEHWE

HA MEAVNUNHCKOE N3AENUVE

oT 09 nwona 2019 ropa Ne P 3 H 2017/6336

JlnceT 2

- BUHT M8x16 MM - 4 WT.;

- Wariba M8 - 4 wr.;

“6onT M 10x30 - 2 Wr.;

- Wwainba M10 - 4 wr.

12.  PyKOBOZCTBO MO 3KCnayaTauum -1-1ur.

Il. Cuctema and nogbema v nepemMettieHsa nauneHToB penbcoBad MeguunHekaa "OPTOPEHT

NMPM-01-02", B cocTaBe:

1. BIOK NOABEMHBIA -1 LT,

. MynbT ynpaenexHmsa -1 wr.

. YCTpPOIACTBO 3apsagHoe -1 L.

. Pacnopka -1 wr.

Penbc 2,8 M - 1T

. OTOOMHUK - 2 WT.

. 3arnyulka - 2 wr.

. KpenneHve noTono4yHoe =3 LUT.

. KapeTka gns 6710ka nogseMHOro -1 L.

10. HexkecTKas cucTema @nopbl Tefa, BapuaHTbl UCMNOTHEHNA:

- CeTKa Ans nepemeLleHns cuas, ncnonHenue; CriC (JM) - He 6onee 15 WT.;

- CeTKa Ans nepemerenus cuas, ncnonHeHve: CriC (S).- He 6onee 15 wr.;

- CeTKa A/19 nepemeLLenmna cuas, ncnonHexue; Cric (M) - He 6onee 15 wt.;

- CeTKa A/ nepemeLieHns cuga, nucnonHeHune: CriC (L) - He 6onee 15 wr.;

- CeTKa Ans nepemellieHms cnas, ncnonHenue: Crc pCL) - He 6onee 15 wWT.;

- CeTKa A4/ nepemMeLlieHns cnas, ncnonHenme: CAC(XXL) - He 6onee 15 WwrT,;

- CeTKa A/19 nepeMeLLleHns nexa, ucrnonHeHve: CHJ1 (S) - He 6onee 15 wr.;

- CceTKa A1 nepeMeLLeHuns nexa, ucrnonHeHve: CFAJ1 (M) - He 6onee 15 wWiT.;

- CeTKa A/19 nepeMeLLeHns nexa, ucrionHeHwe: CrJl (L) - He 6onee 15 WrT.;

- CeTKa A/19 nepemeLLieHns nexa, ncrnonHeHve: )CrJj (XL) - He 6onee 15 wy;

- CeTKa AN REPeMeLLIEHNS nexa, ucrnonHeHue: CMJ1 (XXL) - He 6onee 15.L7/4

- CeTKa Ans-AepemMelLeHmns nexa, ucrnonHenne: Cr1 (XXXL) - He 6onee 151uT.;

- NOSAC NOAZEPXKMBAIOLLMIA, cnonHeHue: M 1 (M) - He 6onee 15 wm

- NOAC NOAAePXKMBatOLLMIA, ncnonHeHue; MM 2 (L) - He 6onee 15

- NOAC NOAZePXKMBAIOLWNIA, ncnonHeHue: TN 3 (XL) - He 6onee

11. KpenexkHble n3fenus,

- aHKep=60nT C rainkoin M10x75 MM <6 LUT.;

- Wwnunbka FH M8x35 MM - 6 LWT.;

- Waitba M8 - 6 wT.;

3amecTuTenb pyKoBoauTens PeaepasibHOM CNyXobl P

Mo Haazopy B cthepe 34paBooOXpaHeHNs T MaBMOKOB
0057685

O©CONOUAWN

Peructpamug MU B Poc3gpaerapzope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



dBApanbHasn cny>xba no Hafnsopy 6 chepe 3gpaBooxXxpaHeHUSA

(POC3OPABHAAIOP)

MPNJTOXEHUWE

HA MEANUWVNHCKOE U3OENTNE

oT 09 nwona 2019 ropa Ne P3H 2017/6336
Jinct 3

- raika M8 - 6 wr.;

- BUHT M8x16 MM - 4 WiT.;

- wanoba M8 - 4 wr.;

- 60nT MKOX30 - 2 Wr.;

- Wwaiba M10 - 4 wr.

12. PykoBoACTBO Mo skcnayatauu 1 wr.

I1l. Cwnctema gna nogbemMa 1 nepemeLLeHns naurMeHToB penbcosas meanumHckas "OPTOPEHT
'TPM-01-03", B cocTase:

. Bnok nogbeMHbIin -1 wWr.

. NynbT ynpaBneHns - 1wt.

. YCTPOWCTBO 3apsigHOe -1 LUT.

. Pacnopka -1 wr.

Penbc 3,5 M - 2 Wwr.

. OTOOWNHWK - 6 LLT.

. 3arnyuka - 6 Lwr.

. KpenneHve notonoyHoe- 8 L.

. KapeTka ans 6noka negbeMHoro -1 Lwr.

10. TpaBepca, B COCTaBe:

-pensc25m-1 wWr,;

- KapeTKa TpaBsepca, 2LuT.

11. HexkecTkas cucTema ornopbl Tefa, BapuaHTbl UCAOTHEHUS;

- CeTKa 4ns nepemeteHuns cuga, ncnonHeHve: CHC (JM) - He 6onee 15 Wt
- ceTka gna nepemetLeHuns cugs, ncnonHeHune: CHC (S) - He 6onee 15 wr,;

- CeTKa A4ns nepemMelLeHns cuad, ucnonHexnue: CEIC (M) - He 6onee 15 WrT.;
- CETKa ANs nepemelleHmns cuas, ncnonHenue; €McC (L) - He 6onee 15 wiT.;

- CeTKa A1 nepemelLieHuns cnad, ucrnonHenue: Crc (XL) - He 6onee 15 wr.,
- CeTKa ons nepemelLeHuns cugs, ncnonHeHne) Crc (XXL) - He 6onee 15 wry;
- CeTKa Ans-AepemMeLLeHns nexa, ncnonHexdue: Crs (S) - He 6onee 15 W.=;
- CeTKa Ang-fnepemeLleHns nexa, ucnonHeAne; Crs (M) - He 6onee 15 uit;
- CeTKa A nepeMeLLeHns nexa, ucnonneHue; Crs (L) - He 6onee 15 wiT;
- CETKa AN nepemMeLleHns nexa, ncnofdeHue: Crijl (XL) - He 6onee

- CeTKa- 411 nepemeLLeHns nexa, ucnoaxneHue: Crj (XXL) - He 6

- CeTKa AN NepemeLLeHns nexa, ucnoaHeHue; Crj (XXXL) - He

- NOSIC RoAAepXXuBatoLLmin, ncnonHexdme: MM 1 (M) - He 6onee 15

- NOAC noagepXkvBatoLmii, ncnonnermve: M 2 (L) - He 6onee 15

-.N05ic noaaepXxuBatowmii, ucnofHeHve: M 3 (XL) - He 6onee 15
3amecTuTeNb pyKoBoanTensa deaepanbHOM CryXobl

MHag30py B chepe 3apaBoOXpaHEHNS aB/1HOKOB

0057686

©CoO~NOOAwWNER

Peructpamug MU B Poc3gpaerapzope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



PEOEPANBHAA CNTYXBA MO HAA3OPY B CPEPE 3PABOOXPAHEHNSA
(POC3APABHALL3OP)

MPUNJTOXXEHUE

HA MEAVNUNHCKOE USAEJTNE

oT 09 mona 2019 roga x» PLL 2017/€336

Jlnct 4

12. KpenexxHble n3genus:

- aHKep-60T C raikort M 10x75 Mm -16 wWrT.;

- wnunbka FH M8x35 MM -16 wr.;

- Wwariba M8 -16 wrT.;

- raika M8 - 16 wr.;

- BUHT M8x16 mMm - 12 wiT.;

- Wariba M8 - 12 wr.;

-60onT M 10%x30 - 6 WT.;

- Wwarba M10 - 12 wr.

13. PyKOBOACTBO MO 3Kcnayatauum-1 wwr.

IV. Cuctema Ang nogbema i nepemeLLeHns nauneHToB peascosad MmeanunHekas "OPTOPEHT
NMPM-01-04", B cocTaBe:

1 BNoK NoAbEMHbIN -1 LT:

2. MynbT ynpaeneHma =1 .

3. YCTpOWCTBO 3apsaHoe -1 L.

4. Pacnopka -1 wr.

5. Penbc 3,0 M - 2 WT.

6. OTOOMHUK- 6 LUT:

7. 3arnyLuka - 6 LWv:

8. KpenneHwne neT0/104HOE - 6 LUT.

9. KapeTka ans.6n0Ka nogbeMHOro - 1 L.

10. TpaBepca, .B-cocTaBe:

- penbc 3,0 M=1" wr.;

- KapeTKa TpaBsepca - 2 LuT.

11. HexkecTkas cucTema Ornopbl Tefa, BapuaHTbl UCMOSHEHUS:

- CeTKa Ans-nepemelleHns cuas, ncnonHerve: CrC (JM) - He 6onee 15 4iT.;
- CeTKa ans nepemelleHuns cunas, ncnonHedve: CricC (S) - He 6onee 15 Wi,

- CeTKa Ayis. nepemelLieHns cuas, ucnoideHune: CrcC (M) - He 6onee 15.T.;
- CeTKa Ans nepemeLeHns cmas, ncnosadeHve: CricC (L) - He 6onee 15 HiT.;

- CeTKa A4ns nepemelleHuns cuas, ucroaHeHue: CrcC (XL) - He 6onee-15 wT.;
- CeTKa 414 nepemelLeHuns cuas, ncnonHerme: CrcC (XXL) - He 6ortee,

- CeTKa NS nepemeLLeHuns nexa, ucnonHeHue: Cr J1(S) - He 6one

- GETKA A/19 NepeMeLLieHns nexa, ucnonHeHune; CrJ (M) - He 6o,

-lceTka ons nepemeLleHns nexa, ucnonHeHune: Cra (L) - He 6o

= CeTKa Ans nepemMeLleHns nexxa,-mcrnonHeHue: Crjl (XL) - He

- CeTKa N5 nepemeLLeHnNs nexa, ncnonHeHue: Cr (XXL) -‘He’
3amecTuTenb pykoBoanTena ®defepasibHOM CNyXobl

Nno Haz30py B chepe 34paBOOXPaHEHNS aB/IOKOB

0057687

Peructpamug MU B Poc3gpaerapzope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



®al.EPAJIbHAA C/TY>XXBA MO HALA3OPY B COEPE 3[IPABOOXPAHEHUA
(POC3OPABHAL3OP)

MPNJTOXEHWE

HA MEOVNUWNHCKOE N3AEJTNE

oT 09 mona 2019 roga Ne P3H 2017/6336

Jinct 5

- CeTKa Ana nepemeLleHns nexa, ncnogreHve: CLLL (XXXL) - He 6oee 15 wWrT.;

- nosic noaaepxXxunsatoLnia, ncnonHenues: Ml 1 (M) - He 6onee 15 WT.;

- NOAC NOALEPXMBAKOLLMIA, ncnonHerue: MM 2 (L) - He 6onee 15 wr,

- NosAC noagepxuBaroLLmia, ncnonHenue: M 3 (XL) - He 6onee 15-LUT:

12. KpenexkHble n3genus:

- aHKep-60/T ¢ raikort M10x75 Mm -12 wr.;

- wnunbka FH M8x35 mm -12 Wit

- lWainba M8 -12 wr.;

- raika M8 -12 wr.;

- BUHT M8x16 MM -12 W,

- Wainba M8 - 12 wr.;

- 60nT MHOX30 - 6 WT.;

- Waiba M10 -12 wr.

13. PyK0BO/CTBO MO 3KCAAyaTauun -1 L.

V. Cuctema ons nofsemMa 1 nepemeLLeHns nauneHToB-penbLcoBas meguunHckas "OPTOPEHT

MPM-01-05", B cocTaBe;

1. BNOK NOABEMHbINA =2 LLT.

2. NynbT ynpasneHns - 2 LWr.

3. YCTpOWCTBO 3apsaHoe - 2 LuT.

4. Pacnopka - 2 dt;

5. Penbc anvHa 35 M - 4 wr.

6. OTOONHMK -1:2. LT,

7. 3arnywka <12 wr.

8. KpenneHvie_.notonoyHoe -16 L.

9. KapeTka'gas 610Ka NOALEMHOrO - 2 LUT.

10. Tpasepea, B COCTaBe:

- penbc 3;8-M - 2 Wr.;

- KapeTKa Fpasepca - 4 LuT.

11. HexkeCTkas cucTema onopsbl Tena, BapuaHTbl UCMOTHEHNS:

- CETKa AN nepemMeLleHuns cnas, ncnoaHenne: Crc (JM) - He 6onee 45 wr.;

- CETKa AN nepemeLeHuns cuas, ncnonHeHne: CricC (S) - He 6onee(15

- CeTKa /19 nepemelLeHuns cnid, ncronHeHue: CrcC (M) - He 6onee-

-.CeTKa Ansa nepemeLleHnsa cuas, ucnonHeHme: CricC (L) - He 6one

- 'ceTKa N9 nepemeLyeHns cuaa, unenonHeHve: CrC (XL) - He 60,

=CeTKa An1a nepemeLleHns cugg, mcnonHeHue: CrcC (XXL) - He

= CeTKa 4N nepemeLLeHns nexa, ucrionHeHve: Crs (S) - He 607

3amecTtuTenb pykoBogutens ®epepanbHoM Cnyx6bl

N0 HaA30py B cihepe 34paBOOXPaHEHNS 1B/THOKOB
0057688

Peructpamug MU B Poc3gpaerapzope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



LT

®EAEPA/IbHASA CNY>KBA MO HAZ3OPY B COEPE 3[PABOOXPAHEHS
(POC3PABHAA30P)

HA MEAVNUWNHCKOE U3OENUVNE

oT 09 urona 2019 roga Ne P3H 2017/6336

JlncTt 6

- CeTKa ANd nepemeLLeHmns nexa, ucnoadeHune: Cril (M) - He 6onee 151r.;

- CeTKa A1 nepeMeLLeHns nexa, ucnoaHeHwe; Crs (L) - He 6onee 15 mwr.;

- CeTKa Ana nepemeLleHns nexa, ncmofiHeHue: CIMNJ1 (XL) - He 6onee’15 Hrr.;

- CeTKa N5 nepemMeLLeHns nexa, ucrnonHexnve: Crs (XXL) - He 6osee 15 WT.;
- CeTKa Ansi nepemeLLeHuns nexa, nenonHeHune; CMJ (XXXL) - He 6onee 15 WT.;
- Nosic noagepXkvBatoLmii, ucnofxerme: MM 1 (M) - He 6onee 15wT.;

- Nosic noaaepXkusatownia, ncnonHeHve: MM 2 (L) - He 6onee 15 wT.;

- NosiC NoaAepXXuBaroLLmin, ncrnonarexue; M 3 (XL) - He 6onee. 15 wr.

12. KpenexkHble nsgenus:

- aHKep-60nT ¢ rainkort M 10X75 mm - 32 Wwr.;

- wnwunbka FH M8x35 mm -32 wr.;

- Wanba M8 - 32 wr.;

- rarika M8 - 32 wr.;

- BUHT M8X16 MM - 24 Ts;

- wariba M8 - 24 wrt.;

- 6onT MI10x30 - 12 Wt

- Waitba M10 - 24 wr.

13. PyKoBOACTBO N0 3Kcnnyatauun - 1.

MecTo Npon3BoACTEa,;

I. OO0 "OpTtopeHT'", Poccua, 117638, Mocksa; BapLuasckoe L., A. 56, cTp. 2.
2- OO0 "OptopenT", Poccus, 142116, Mockosckas 061., . Mogonbek, yn. Jiobauesa, 4. 306.

3amecTuTenb pykosoguTensa defepasibHON CryXobl
Mo HazA30py B chepe 34paBoOXpaHeHs BIOKOB

0057689

Peructpamug MU B Poc3gpaerapzope
www.nevacert.ru | info@nevacert.ru



